

№ 89 (2655)
17 апреля 1941 г.
(ЧЕТВЕРГ)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

За водом в каждом колхозе

Устав сельскохозяйственной артели обязывает правление колхоза, колхозников в колхозах разливать все отрасли сельского хозяйства. В колхозах, помимо повышения урожайности колхозных полей, расширение новых площадей, развитие обрабатывающего хозяйства должны «развивать все остальные отрасли сельскохозяйственного производства применительно к производным условиям места и культуры промышленного сооружения»: машины, проработки, борьба с вредителями, строительство, ремонт, строительство новых прудов, строить новые и заливать в них рыбное хозяйство. Все это укрепляет общество хозяйства и делает благотворное впечатление на колхозников.

В прошлом году большинство колхозов района гордо отмечались на первых членах колхоза «Неделинодорожник», Таловского района, Воронежской области, о строительстве водоснабжения, колодцев, плотин, прудов во всех колхозах. Но многих колхозных членов решения о строительстве водоемов, подборами места для производства, изысканиями работ, в Знаменском, Курбасовском колхозах свою решимость показали — построили новые пруды. В Шиневинском, Чухломском, отремонтировали имеющиеся пруды Гришинский колхоз «Победа», Погатинского сельсовета, запустили приз.

Но многие руководители колхозов не продумали все важности этого дела. В Богдановском колхозе, Капитухинском сельсовете, прошлый год не получивший до старого пруда работы почти 2 дни, из-за чего колхоз не засеял в зерновые, подобрали место для строительства, запустили на склоне ручьи. В результате сейчас, во время паводка, плотины уже разрушились.

Пренебрежительного отношения к строительству водоемов со стороны руководителей колхозов не должно быть. Колхозный пруд имеет большое значение в общественном хозяйстве. Можно разместить рабочий хозяйства, в которых можно построить мельницы, мельницы, тракторы, в которых можно использовать в полную меру различные отрасли общественного хозяйства. С наступлением весенних половодий работ в колхозах не все рабочие силы будут использованы, в это время и нужно всех свободных людей от работ в поле направлять на строительство водоемов.

Рабочий начальник отдела, председатель сельсовета, партийные и другие общественные организации обязаны помочь каждому колхозу построить водоем.

С ОТЧЕТОМ ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИИ

В Нестицкой парторганизации

Тов. Смирнов — секретарь Нестицкой первичной парторганизации в докладе обстоятельно рассказал о работе организации за отчетный период.

Это время все колхозы сельского радиоформированы. В результате агитационной работы население решило закрыть первые и передать под клуб.

Общее собрание привело работу удовлетворительной, но вместе с тем отсталой и ряд недостатков.

На семи коммунистах из собрания выступил пять человек. Тов. Борисов отметил, что секретарь парторганизации т. Смирнов слабо контролировал выполнение поставленных задач.

Собрание вынесло решение, обязывающее партруководящую организацию устранить имеющиеся недостатки и улучшить массовую партийную работу в колхозах.

А. Ессеев, инструктор РВ ВКП(б).

Работа признана неудовлетворительной

Ровно в назначенные сроки, вслед за ростом и как они говорят в члене партии. Всего 6 кандидатов с прогрессивным национальным стилем.

Некоторые коммунисты не вынесли устав партии. Воробьев, Садко не познакомил членские избиркомы с 3-м списком. Боярин, Кисин, Лебедин, Торкентин — за 2 недели.

На производстве коммунисты не заняли авангардную роль, не показывают пример дисциплинированности. До сих пор некоторые не расплатились со обязательствами поставщиками государства (масло, мясо).

В прямом выступлении 5 человек. Все выступающие указывают на крайне слабое реалистично решенное XVIII Всероссийское партконгрессом. Тов. Борисов говорит, что не ведет работы по росту парторганизации. Тов. Сакунов в своем выступлении сказал, что парторганизация неоднократно осуществляла свое право контроля за деятельность администрации колхоза, но мобилизовавшая колхозистов на борьбу с браком, шахах была развернута кассовая политическая рабочая среда рабочих. Остальные выступающие также рекомендуют оценку еще неизвестных недостатков в работе парторганизации.

Собрание признало работу секретаря парторганизации неудовлетворительной.

А. И. Утишин, заведующий партъбюро РК ВКП(б).

Готовим себя к призыву

Мы, допривыденные села Но, с первым утром РККА и с устройством гитлеровской армии, 1941 года, с 8 по 14 апреля прошли собрания Председателя рай совета сельсоветов тов. Мушникова Н. и сопровождали нас с участием некоих РККА, с дисципли-

ните слабо развернута борьба по повышению производительности и производительности животноводства. (В Нестицком колхозе коровы дают по 5,5 литров в день).

Тов. Пономарев в своем выступлении сказал, что в Нестицкой школе, директором которой является секретарь парторганизации т. Смирнов, сабвуфером диапазона среди учащихся. Доступ не имеется к организации. Недавнее ческое коллектизаторство нетработанности.

В организации имела место и самовыдвиженчество, и на пути школы коммунистами советских школ. (Панов, Степан и др.), а т. Смирнов никаких предупредительных мер не применял.

Собрание вынесло решение, обязывающее партруководящую организацию устранить имеющиеся недостатки и улучшить массовую партийную работу в колхозах.

Преславль, 13 апреля 1941 года.

Телеграмма товарища Н. В. Сталина Министру Иностранных Дел Японии г. Иосуке Мацуока.

Гор. Омск.

Министру Иностранных Дел Японии господину Иосуке Мацуоко.

Весьма приятна Ваша взаимная честность и стремление развивать в дальнейшем отношения между нашими странами на основе взаимного доверия и дружбы. Уверен, что заключенный между СССР и Японией Пакт хорошо послужит этой важной исторической задаче.

Милого Вам, господин Министр, здоровья и успеха.

И. Сталин.

Москва,
15 апреля 1941 года.

Трудящиеся Монгольской Народной Республики приветствуют руководителей партии и Советского Правительства в связи с подписанием советско-японского Панта и Декларации.

Но всей Монгольской Народной Республики проходит многое, идущее из-за границы между СССР и Японией Пакта о нейтралитете и ненападении на Японию и подписание Декларации о взаимном уважении территориальной целостности и ненарушении существующих границ Монгольской Народной Республики и Маньчжурии.

В своей фразеологии министр гордится приветствует эту новую блестящую победу Стылинской Польской миры.

По поручению министра Президиума Малого Хурала, Совет Министров и Центрального Комитета Монгольской Народной Республики партии прислали приветственную телеграмму Великому Сталину и главе Советского Правительства товарищу Молотову.

(ТАСС)

Заявление японского премьер-министра г-на Конодо по поводу заключения Панта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией

Как сообщает агентство Доме, с техническими отношениями, а также в том, что он будет в значительной степени способствовать установлению мира во всем мире. У меня нет никаких сомнений в том, что этот Пакт является базой для быстрого и конкретного разрешения различных перегородивших вопросов, существующих между двумя странами.



Готовим себя к призыву



